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TEMPO DE PROVA: 2h

As questoes 1 a 3 sao discursivas. Justifique todas as suas respostas e apresente seus
calculos.

Questao 1: (1.5 ponto)
Uma particula se move sobre o gréfico da equacao y = In(x), com = > 0, e tem velocidade horizontal
2/(t) =te', t > 0. Sabendo que para t = 1, a particula passa pelo ponto (1,0), encontre a posi¢ao
r(t) = (z(t),y(t)) da particula, e o vetor velocidade no tempo ¢t = 1.

Questao 2: (1.5 ponto)

Seja f(x,y) = #yé’ﬂ Identifique e esboce todas as curvas de nivel z = ¢. Para quais valores de ¢

temos que a curva de nivel correspondente é nao vazia?

Questao 3: (2 pontos)
Dadas as superficies S; e S, de equacoes 322 + 3% — 422 = 1 e y = 22 — 1, respectivamente, obtenha
uma parametrizacao da curva C formada pela intersecao de S; com S, e que esté localizada acima
do plano z = 0.

As questoes 4 a 8 sao de multipla escolha. Utilize a quarta folha do caderno de prova
para colocar as respostas das questoes 4 a 8. Escreva a letra selecionada e também o
numero ou férmula correspondente.

Questao 4: (1 ponto)

A solucio da equacao diferencial y' = —g, com x > 0, e que passa pelo ponto (1,2) verifica:
x

) y(z) =1 +1
) y(x) =2z
¢) Nenhuma das opgoes
) y(a) = 207242
) y(x) é decrescente em (0, 00)
Questao 5: (1 ponto)
Considere o problema de valor inicial ty’ + 2y = 4t%, y(1) = 2. O valor de y(2) é igual a
a) 1
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Questao 6: (1 ponto)

Considere a funcdo y(t) = —e *Int, t > 0. Qual das seguintes equacdes é satisfeita pela funcio y?
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(C) y// +y/ — 2y = e;;t I &f—m
(d) yl/ + 7y/ + 10y _ ,i;Qt + 36;21&
(e) " +5y" + 6y =
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Questao 7: (1 ponto)
Considere a reta L no espago R3 parametrizada pelas fungao vetorial 7(t) = (1 +1¢,2,5+1), t € R.
Qual das seguintes equacoes descreve um plano que nao intersecta a reta acima?

(a) —4dx+2y+32=0
(b) —z—2y+2=0

(c) 20 —2y—22=0

(d) 2x —3y+42=0

(e

Questao 8: (1 ponto)
Considere a curva parametrizada por 7(t) = (cos®t,sin®t), t € [0,27]. O comprimento de arco entre
os pontos (1,0) e (0,1) é igual a

)
)
)
)

Nenhuma das opgoes

Nenhuma das opcoes
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